

晋能电力集团与吕梁市政府举行“源网荷储一体化”能源互联网框架开发协议签约仪式

3月24日，电力集团与吕梁市政府举行“源网荷储一体化”能源互联网框架开发协议签约仪式。晋能控股集团副董事长、总经理李国彪，吕梁市委副书记、市长张广勇分别致辞，阐述合作意向，表达合作愿望。电力集团党委书记、董事长刘文彦参加。

李国彪说，得益于资源禀赋和良好的发展环境，晋能控股集团所属企业在吕梁境内深耕细作、稳步发展，总投资已超过450亿元，已成为吕梁经济和社会发展的力量。此次签约，标志着晋能控股集团与吕梁市的深度合作掀开崭新的一页，对于推进晋能控股集团煤电一体化深度融合、实现优势转换、打造现代能源旗舰劲旅，推进吕梁市高质量发展都具有十分重要的意义。他表示，晋能控股集团及其电力集团将一如既往地推进在吕梁的投资兴业，希望早日建成“源网荷储一体化”能源互联网项目，为推动山西高质量发展、早日实现碳达峰、碳中和目标作出积极贡献。

张广勇说，吕梁是革命老区、自然资源富区，更是发展新区，与晋能控股集团有着良好的合作基础。双方就“源网荷储一体化”能源互联网框架开发协议进行签约，必将为吕梁加快构建清洁、低碳、安全、高效的能源体系注入新动能、增添新活力。他表示，吕梁市将在项目审批、用地保障等方面提供全程服务，为畅通上下游产业提供全力支持，为项目推进创造最大便利。

电力集团与吕梁市政府“源网荷储一体化”能源互联网框架开发协议所涉及项目主要有三项，即500万千瓦新能源发电及25万千瓦储能项目、年产3吉瓦高效太阳能组件项目和吕梁“源网荷储一体化”能源互联网项目。

电力集团副董事长、总经理刘会成和吕梁市副市长杨巨才代表双方签署“源网荷储一体化”能源互联网框架开发协议。（田泽鹏）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167670.html>